

# DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2004. ÁPRILIS 20., 94/92.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

**RENDSZAVARÁS A MAGYAR PARLAMENTBEN**  
„Ki Irakból!” feliratú transzparencsokkal és röpcédulákkal zavarta meg az országgyűlés hétfői ülését négy, narancssárga pólót viselő fiatal; a rendőrség szabálysértés miatt hallgatta ki őket. Szili Katalin, az ülést vezető elnök példátlanul nevezte a történeteket.

2. oldal

**TRABI-CSERE RÁSZORULTAKNAK**  
Mozgáskorlátozottak kaphatnak csak támogatást ahhoz, hogy régi Trabantjukat más autóra cseréljék. Nyugdíjasoknak pedig a kétüteműek katalizátorral való felszereléséhez nyújtanak segítséget. Egy Trabant most körülbelül 10 ezer forintot ér.

3. oldal

**ASZÁLYOS AGRÁRÉVET ZÁRTAK**  
Tavaly kevesebb termert valamennyi fontos növényből, mint a korábbi években. A kukoricatermés a rossz 2002-es évhez képest még negyedével esett vissza. A tej átvételi ára 12 százalékkal kevesebb volt tavaly, mint két éve. A sertésiparcom megszűnt a túlkínálat.

A pénz beszél

**CSAK URNÁBA TEMETNEK**  
Próbafúrásokat végeznek a szegedi Dugonics temetőben, hogy lássák, milyen magasra jön föl a talajvíz. Túl magasra. Ezért a Kiss család most ideiglenes kriptába kénytelen temettetni halottját. Máshol a megyében egyetlen településen sem okoz gondot a magas talajvíz.

3. oldal

**A NAGYPAPA RÁDIÓZOTT, HAJÓ VÉSZJELEIT IS FOGTA**  
Csányi Sándor az egész világgal tartotta a kapcsolatot rádióján keresztül. Egyszer egy hajó vészjeleit fogta, és továbbította, hogy segítség érkezzen.

7. oldal

**A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya**

**620**

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Az amerikai nagykövet kétnapos látogatása az egyetemen és a városházán

## Szegeden George H. Walker



Fotó: Karnok Csaba

Szabó Gábor, a Szegei Tudományegyetem rektora fogadja az érkező George H. Walkert

Két napig vendégeskedik Szegeden George H. Walker az Amerikai Egyesült Államok magyarországi nagykövete. A diplomata tegnap a Szegei Tudományegyetemen és a Szegei Biológiai Kutatóközpontban a tudományos lehetőségekkel ismerkedett, míg ma reggel a városházán Botka László polgármester fogadja.

Tegnap az oktatásé, a tudományos lehetőségeké volt a főszerep George H. Walker kétnapos szegedi látogatásán, míg a mai napon a városházán Szabó Gábor, a Szegei Tudományegyetem rektora fogadja az érkező George H. Walkert.

Szegedi Biológiai Kutatóközpontjában, majd a Tabán Általános Iskolában járt, ezt követően fogadta őt Szabó Gábor, a Szegei Tudományegyetem (SZTE) rektora.

A hivatalos találkozó után Walker találkozott az egyetemen tanuló amerikai diákokkal is, míg este részt vett egy kerekasztal-beszélgetésen, amelynek ven-

dégeként a biztonság és a gazdaság XXI. századi kapcsolatáról faggatták.

A nagykövet programja szigorú biztonsági intézkedések mellett, végig zárt körben zajlott, egyedül az esti fórumon vehettek részt a sajtó munkatársai.

Részletek a 3. oldalon

## Magyar vírus a neten

Egy Zafi nevű, magyar nyelven megírt vírus terjed az interneten tegnap hajnal óta. A magát e-mailes képeslapnak álcázó vírus már több ezer számítógépet megfertőzött hazánkban.

MUNKATÁRSUNKTÓL

„Tisztelt felhasználó! Önnek képeslapja érkezett! A lapot az alábbi címen tudja megtekinteni: http://matav.hu/viewcard/index vagy a mellékelt internetlink kattintásával. Üdvözlettel: Matáv e-card!” Ezzel a szöveggel e-mailes képeslapnak álcázza önmagát a magyar nyelvű vírus, amely tegnap hajnalban jelent meg az interneten. A megadott honlap nem létezik, de a címre kattintva a vírus letölti magát a számítógépre. Azt még nem tudni pontosan, hogy milyen károkat okoz.

Folytatás a 4. oldalon

## Hitelezői elől bujkált L. Tibor

Három év bujkálás után a rendőrök a hét végén elfogták azt a ruzsai vállalkozót, aki 2001-ben szervezte meg „eltűnését”. A férfi – az eddigi adatok szerint – 260 millió forintot csalt ki hitelezőitől. L. Tibort letartóztatták.

L. Tibor ruzsai vállalkozó eltűnését még 2001. végén jelentették be hozzátartozói a Szegei Rendőrkapitányságon. A vállalkozó nagy értékű Mercedesét pár hónappal később, 2002. január 2-án a mohácsi Duna-híd közelében megtalálták. A kocsi mellett, száz 9 milliméteres löszerezült elő. Nem lehetett tudni, hogy esetleg a negyvenéves mezőgazdasági vállalkozó öngyilkosság vagy bűncselekmény áldozata lett-e.

Folytatás a 4. oldalon

## Valószínűleg amerikai tulajdonosa lesz a bevásárlóközpontnak Eladják a Szeged Plazát

A plazalánc izraeli tulajdonosa úgy döntött, eladja teljes közép-kelet-európai hálózatát, köztük a négy éve megnyílt szegedit is. A hálózat akár már ma amerikai kézbe kerülhet.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– A vásárlók és a vendégek semmit nem vesznek észre az esetleges tulajdonosváltásból – nyilatkozta lapunknak Vadas Vera, a Plaza Center's Magyarország Kft. közönségkapcsolatokért felelős igazgatója, aki egyúttal megerősítette információinkat: tulajdonosváltás előtt áll a plazahálózat. Az izraeli tulajdonos a közelmúltban döntött úgy, hogy Közép-Kelet-Európában meglévő bevásárló- és szórakoztató-központjait együttesen értékesíti.

Folytatás az 5. oldalon



Vásárlás és szórakozás egy helyen – ez a plaza Fotó: Schmidt Andrea

**Biztató kilátások**  
MKB Svájci Frank Lakáshitel  
**3,4%\*** kamattal  
\* 3 hónapos kamatperiódus esetén, + kezelési költség: havi 0,2%

**MKB**  
MKB fiók:  
Szeged, Kölcsey u. 8.  
Tel.: (62) 592 010